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Referat af bestyrelsesmøde  

den 14/1-2025 

 

 



Deltager: Christina Bihl (CB) , Jonas Kühn (JK), Adam Al-serjawi (AA),  Frederik Rudebeck 
Rasmussen (FR) og Daniel Ovesen (DO) 

Afbud:  

 

0. Mødestart 

0.1 Tegnstyrer og referent  
JK er tegnstyrer.​
CB er referent.​
JK er ansvarlig for aftenens to do-liste. 
 
0.2 Bordet rundt 
 
Alle har det godt og har haft en fin juleferie. 
 
 
1. Administration + IT 
1.1. Årshjul (JK) 
 
Konklusion: Der er mange punkter som FR og JK skal udføre på deres arbejdsdag lørdag 
den 18. januar. 
 
1.2. Opdatering af mødet om løb med Benjamin Trock (idrætsleder for 
orienteringsafdelingen) og Christina H den 19. december (FR) 
 
Konklusion: De har aftalt at året 2025 skal være et test år, hvor vi vil se om der er reel 
interesse for at løbe og deltage til løbe arrangementer. Derefter vil vi overveje at oprette en 
ny afdeling for løbere, enten som en selvstændig afdeling, eller som en afdeling under 
orienteringsafdeling.  
 
1.3. Vikings reception lørdag den 22. februar (FR) 
 
Konklusion: Vi sender en hilsen til dem.  
 
1.4. Har vi styr på halbooking for 2025? (JK) 
 
Konklusion: Vi har indtil videre kun booket en bane i forbindelse med badmintonafdelingen.  
 
 
2. Økonomi 
2.1. Regnskab og budget 
 
Konklusion: FR og JK holder et møde om det på lørdag. 
 
2.2. Medlemskab → kontingenter (JK) 

 



Skal afdelingernes kontingents størrelse være den samme? 
 
Konklusion: Vi fastholder vores nuværende kontingents størrelse for alle afdelingerne og 
sender kontingentopkrævning ud snart.  
 
2.3: Fornyelse Microsoft 365 Family-abonnement (JK) 
 
Konklusion: Vi opsiger vores abonnement hos dem, da vi ikke bruger det. 
 
2.4 Breddeidræt ansøgning (JK) 
 
Konklusion: Vi har behandlet  ansøgningen og vil gerne give afdelingen et bestemt beløb for 
at støtte dem. 
 
3. Tema 
 
3.1. GEFO (CB)  
 
Konklusion: Vi drøfter mere om det til næste bestyrelsesmøde. 
 
3.1.1. Mad til GEFO (JK) 
 
Konklusion: Vi skal finde ud af hvor vi vil bestille mad fra og være mere opmærksom på 
gode vegetar muligheder. 
 
 
4. Idrætsgrene 
4.1. Status hos vores idrætsgrene (JK) 
 
Konklusion:  
Det er ikke sket noget nyt hos håndboldafdelingen, som stadig er stille for tiden. 
Golf- og bowling-afdelingen kører godt som sædvanligt, og de er meget selvstændige. 
Det går godt med breddeidræt-afdelingen og orienteringsafdelingen, som har haft mange 
aktiviteter.  
Der har været lidt problemer med badminton- og svømning-afdelingen, men det går nu i den 
rette vej.  
Det går også fint med discgolf-afdelingen. 
Herrefodbold-afdelingen er “i bero” frem til april 2025, hvor sæsonen starter igen. 
 
4.2. Hundeafdelingen lukker (FR) 
 
Konklusion: Afdelingen har endnu 6600 kr. i egenkapitalet. Vi vil kontakte idrætslederen for 
afdelingen for at finde ud af, hvad vi skal gøre med pengene.  
 
 
 
 

 



5. Andet og sidst 
 
5.1. Næste bestyrelsesmøde  
Det bliver tirsdag den 11. februar 2025. 
 
5.1. Et nyt/bedre system end Nemtilmeld. 
Vi har snakket med en person som muligvis har et bedre system end Nemtilmeld og vi er 
interesseret i at teste systemet.  
 
 
 
 
 
 
 

 


